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ATA DA 26ª REUNIÃO ORDINÁRIA 

   

Ata de reunião do comitê de investimentos do instituto 

de previdência dos servidores público do Município de 

Governador Jorge Teixeira, dispõe sobre as 

DELIBERAÇÕES RELACIONADAS AO CRONOGRAMA DE 

REUNIÕES PARA 2024 E ASSUNTOS RELACIONADOS AOS  

INVESTIMENTOS DE RENDA FIXA, DIANTE DO CENÁRIO DA 

QUEDA DE JUROS. 

 Aos vinte e três (23) dias do mês de fevereiro do ano de 2024, ás 10h00min., reuniram-se na 

sala de reunião do GJTPREVI, em reunião Ordinária em atendimento aos dispostos nas 

normas legais, os membros do referido comitê: Hozana Ricardina, Janiel Pinheiro e Edivaldo 

de Menezes para a deliberação sobre o Cronogram de reinuões para o exercício de 2024 e 

também tratar de assuntos relacionado à Carteira de Investimentos do GJTPREVI, em 

especial aos Fundos de Renda Fixa, que poderão não entregar Meta Atuarial. Inicialmente, 

com a palavra o Presidente do Comitê de Investimentos, o Sr. Janiel Pinheiro Damasceno 

inicia a reunião agradecendo a Deus e a presença de todos, iniciou com a apresentação do 

Cronograma das Reuniões para 2024, que foi brevemente analisado pelo membros e em 

seguida colocado para votação. Por unanimidade dos presente o cronograma foi aprovado e 

será publicado no Portal Transparência do GJTPREVI. Passando a palavra para o Sr. Edivaldo 

de Menezes, Presidente do Instituto e Gestor de Investimentos, após agradecer aos 

presentes e a Deus, o senhor Edivaldo informou aos demais membro sobre os rendimentos 

do mês de janeiro/2024, dizendo que o mercado não foi como o esperado, porém, a Carteira 

do Instituto trouxe retorno positivo, mas, ficou abaixo da Meta prevista para o mês. 

Contudo, o Gestor informou que o COPOM em reunião realizada em 31 de janeiro de 2024, 

baixou a taxa de juros que está em 11,25%. Diante dessas informações e lembrando sobre o 

curso de Imersão de Investimentos realizado em Cacoal nos dias 01 e 02/02/2024, onde 

todos os membros do Comitê participaram, a Srª Hozana lembro sobre o que o mediador 

Gustova dissa acerca dos Fundos que não entregariam a Meta e 2024, principalmente se a 

SELIC continuar baixando. Seguindo nessa linha de raciocíoni o Sr. Janiel lembrou que com a 

queda eminete da SELIC, os fundos de RF atrelado ao DI, são os fundos que trarão os 

menores retornos nos investimentos. O Senhor Edivaldo informaou aos demais membros 

que em conversa informal com o Consultor Douglas, ouviu do mesmo que realmente a 

tendência é exatamente essas que preocupa os membros do Comitê, porém, não é para o 

momento ou o próximos mês, e sim, para o exercício. O Sr. Edivaldo propôs aos demais 

membros que o Comitê deveria solicitar da Consultoria um estudo sobre o mercado, em 
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especial sobre os fundos DI. A Srª. Hozana sugeriu que logo após a próxima Reunião do 

COPOM, que acontecerá entre 19 e 20 de março, os membro do Comitê solicita esse estudo 

que, teve o apoio do membro Janiel que disse ser o momento para essa solicitação, para 

assim o Comitê tomar as devidas providência no sentido de realizar as mudanças necessárias 

para assegurar os retornos esperados na Carteira do Instituto. O Gestor de recursos Edivaldo 

informou que no mês de fevereiro o mercado estava se comportado bem e que os retornos 

no mês seriam melhores do que os ocorridos em janeiro. Finalizado todos os conteúdos 

pautados e nada mais tendo a tratar, foi declarada e encerrada a presente reunião a 

10h30min., a qual eu Hozana Ricardina Reis na qualidade de Secretária do Comitês lavrei a 

presente ata, onde lida e aprovada, será assinada pelos membros presentes. 

 Governador Jorge Teixeira - RO, 23 de fevereiro de 2024 
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